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ITA
IMPIEGO: Cerniera a saldare per ante in acciaio.
TIPO: Cerniera a goccia tornita con perno in acciaio e rondella.

FISSAGGIO: A saldare su telaio in acciaio.

MATERIALE: Acciaio.

RICICLO: Smaltire come materiale ferroso secondo le leggi vigenti nel
paese di installazione.

PARTI SOGGETTE AD USURA: Perno, rondella.

AVVERTENZE: Il costruttore si riserva di modificare senza preavviso le

caratteristiche del prodotto secondo le proprie esigenze. Il costruttore
non risponde di modifiche anche parziali del prodotto e le prestazioni
dichiarate sono valide solo se si seguono le modalita di installazione
eseguite da personale qualificato.

FRA
UTILISATION: Charniére a souder pour portes en acier.

TYPE: Charniére a goutte fagonnée au tour avec axe en acier et rondelle.

FIXAGE: A souder sur chassis en acier.

MATIERE: Acier.

RECYCLAGE: Eliminer comme matériel ferreux selon les lois en vigueur
dans le pays d'installation.

PARTIES SUJETTES A USURE: Axe, rondelle.

AVERTISSEMENT: Le constructeur se réserve le droit de modifier sans
préavis les caractéristiques du produit selon ses propres exigences. Le
constructeur ne répond pas des modifications méme partielles du pro-
duit et les performances déclarées ne sont valables que si 'on respecte
les modalités d'installation effectuées par du personnel qualifié.

DE

GEBRAUCH: Scharnier zum Anschweif3en fiir Fensterfliigel aus Stahl.
TYP: Scharnier mit gedrehtem Linsenkopf und Stahlstift mit Unter-
legscheibe.

ANBRINGUNG: An den Stahlrahmen schweifen.

WERKSTOFF: Stahl.

RECYLING: Entsorgung als Eisenschrott nach Vorgabe der am Installa-
tionsort geltenden Gesetzgebung.

VERSCHLEISSTEILE: Zapfen, Unterlegscheibe.

WICHTIGE HINWEISE: Der Hersteller behalt sich das Recht vor, die Pro-
dukteigenschaften nach seinem Dafiirhalten ohne Vorankiindigung
zu andern. Der Hersteller haftet nicht fiir die am Produkt durchge-
fiihrten Anderungen. Die angegebenen Leistungen haben nur dann
Giltigkeit, wenn die Installation von qualifiziertem Fachpersonal aus-
gefiihrt worden ist.

EN

USE: Hinge for welding for doors in steel.

TYPE: Turned “drop” hinge with pin in steel and washer.

FIXING: For welding on frame in steel.

MATERIAL: Steel.

RECYCLING: Disposal as ferrous material in accordance with the current
laws in the country of installation.

PARTS SUBJECT TO WEAR: Pin, washer.

IMPORTANT: The manufacturer reserves the right to modify the char-
acteristics of the product as required without notice. The manufacturer
declines any liability for even partial modifications to the product, and
the declared performance values are valid only if the installation proce-
dures are carried out by qualified personnel.

CARATTERISTICHE TECNICHE CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
560 60 80 100 120 560 60 80 100 120
PESO PEZZ0 0,04Kg 0,09Kg 0,17Kg 0,20Kg POIDS PIECE 0,04Kg 0,09Kg 0,17Kg 0.20Kg TECHNISCHE DATEN

PORTATA 75Kg 110Kg 150Kg 225Kg PORTEE 75Kg 110Kg 150Kg 225Kg 560 0 30 100 120
L/H=1 (coppia) (coppia) (coppia) (coppia) L/H=1 (paire) (paire) (paire) (paire) STOCKGEWICHT 004kg 0,09kg 0,17kg 0,20kg
CARATTERISTICHE TECNICHE FREQUENCE ENTRETIENS TRAGFAHIGKET 75kg TM0kg 150kg 25l
560 140 160 180 560 140 160 180 L/H=1 (Paar) (Paar) (Paar) (Paar)

PESQ PEZZ0 037Kg 042 Kg 047 Kg POIDS PIECE 037Kg 0,42Kq 047Kg TECHNISCHE DATEN CARATTERISTICHE TECNICHE

PORTATA 260Kg 300Kg 330Kg PORTEE 260Kg 300Kg 330Kg 560 140 160 180
LH=1 (coppia) (coppia) (coppia) LH=1 (paire) (paire) (paire) STOCKGEWICHT 037kg 042kg 047kg
CADENZA MANUTENZIONI FREQUENCE ENTRETIENS TRAGFAHIGKEIT 260kg 30kg 330kg

CONDOMINIO CONDOMINIO MAISON IMMEUBLE IMMEUBLE _
CASAPRIVATA | AZIENDA | MAGAZZINO 20 UNITY S 20 UNITA PARTICULIER ENTREPRISE DEPOT <20 UNITES < 20 UNITES =1 (Paar) WARTUNGSPLAN(Paar) (Paar)
TANNO* | TANNO* |  1ANNO* 6 MESI* 6 MESI TAN* TAN* TAN* 6 MOIS* 6 MOIS
Verificare |'usura del perno e della rondella. Vérifier I'usure de Iaxe et de la rondelle. WOHNHAUS FIRMA LAGER <2g‘l%uml,fﬁm S Z‘SI\?V%m‘L\JL:WSGEN
Verificare le saldature e l'ori lita dell'anta. Vérifier les soudures et I't lité de la porte. 1
*Lo schema riportato & relativo ad un ambiente di lavoro normale *Le schéma se rapporte a un milieu de travail normal TIAHR® JAHR¥ TIAHR® 6 MONATE* 6 MONATE
(non ambiente marino o particolarmente aggressivo). (pas un milieu marin ni particulié agressif). Den VerschleiB von Zapfen und Unterlegscheibe prifen.
Die SchweiBnahte priifen. Die waagrechte Ausrichtung vom Fensterfliigel priifen.
* Die Angaben beziehen sich auf einen Standort mit normaler Belastung
(nicht in der Nahe von Salzwasser oder mit besonders aggressiven Bedi

ESP

USO: Gozne a soldar para puertas de acero.

TIPO: Gozne de gota torneada con perno de acero y arandela
FIJACION: A soldar sobre marco de acero.

MATERIAL: Acero.

RECICLAJE: Eliminar como material de hierro segun las leyes vigentes en
el pais donde se instala.

PARTES SUJETAS A DESGASTE: Perno, arandela

ADVERTENCIAS: El fabricante se reserva el derecho de modificar sin pre-
vio aviso las caracteristicas del producto segun sus propias exigencias.
El fabricante no responde por modificaciones, inclusive parciales del
producto y las prestaciones declaradas son validas sélo si se siguen las
modalidades de instalacion realizadas por personal cualificado.

RUS

MPUMEHEHWE: Metna noa cBapKy ANA CTafbHbIX CTBOPOK.

TWM: Netna kanneBuAHaA Co CTEPXKHEM W3 CTanu 1 Wanbon.
OUKCUPOBAHWE: cBapKoii Ha CTanbHoM pame

MATEPWAJ: Cranb

MEPEPABOTKA: MepepaboTaTb, Kak »efne3Hbli MaTepuan Ha OCHoBe
[lefiCTBYIOLero 3aKoHOAaTeNbCTBA CTPaHbl MOHTaXa.

YACTW, NOABEPXKEHHbIE 3HOCY: CrepeHb, Wwaiba.
MPEAYMPEXAEHNS: NMpown3soanTenb, NpU BO3HUKHOBEHUN HEO6XO-
IVIMOCTY, OCTaBNIAET 3a COGOM NPABO U3MEHEHATb XapaKTePUCTUKN
n3penua 6e3 npefBapuUTeNbHOTO yBegoMmeHNA. [Tpon3BoanTeNb He
HeceT OTBETCTBEHHOCTb 3a BHECEHWe MOJHbIX WU YaCTUYHBIX W3-
MEeHEeHW B KOHCTPYKLMIO M3[enua, AeNCTBUTENbHBIMU CUMTalOTCA
TOMbKO Te AeCTBNA, KOTOPble GblNN BbIMOMHEHbI KBaTMGULIMPOBAH-

TECHNICAL CHARACTERISTICS CARACTERISTICAS TECNICAS HbIM NEPCOHANIOM ¥ B COOTBETCTBUM C YCTAHOBNIEHHbIMI NPaBuiamn
A, Code 5 & 2 : g 2 560 60 80 100 120 560 60 80 100 120 MOHTaXa.
WEIGHT OF PART 004kg | 0,09Kg 0,17kg 020Kg PESO PIEZA 0,04Kg 0,09Kg 0,17Kg 0,20kg
56060 | 11628506] 29 | 12 | 06 | 10 |95 |15 | 5 | 4 | 160 LOAD-BEARING CAPACITY | 75Kg | 110Kg 150Kg 5K RESISTENCIA UTIL 75Kg 110Kg 150Kg 25K i
S60-80 | 11626508 39 | 16 | 07 | B | 8 | 2 | 10 | 40 | 360 Ut=1 (pair) | (pain (pair) (pai) L= (par) (par) (par) (par) HECKUE XAPAKTEPHCTHK
560-100 | 11628510] 48 | 20 | 09 [ 16 [ 98 | 2 [ 150 0 | 670 TECHNICAL CHARACTERISTICS CARACTERISTICAS TECNICAS 560 60 8 100 120
S60-120 | 11626512 | 58 | 20 | @9 | 16 | 18 | 2 | 25 | 40 | 810 560 140 160 180 560 %0 160 180 fiﬁp‘yg‘éﬁmﬂ 75‘;’0‘: kg ) HO"kOQ(Kg ; 1500k17(Kg ; 2250;(20(“9 ;
560-140 | 11628514 ] 68 | 25 [ o2 | 20 [ 18] 2 | a0 N | a0 WEIGHT OF PART 037Kg 042Kg 047Kg PESO PIEZA 0,37Kg 042Kg 0,47Kg = g {napa, g napa g (napa, g (napa
S60-160 | 11628516 | 77 | 25 | 012 | 20 | 156 | 2 | 300 0| 420 LOAD-BEARING CAPACITY 260Kg 300Kg 330Kg RESISTENCIA UTIL 260Kg 300Kg 330Kg w0 WT“ES(HW*E(K”EXA""KTE"V‘SOMK” "
560-180 [ 11628518] 86 | 25 | 012 | 20 |15 | 2 | 30 | 10| 470 Uh=1 (pair) (pair) (pair) UH=1 (par) (par) (par)
- MAINTENANCE FREQUENCY CADENCIA MANTENIMIENTOS :;F;ygmml"z 260057('(9 ) 3000k42(Kg ; 3300k47(K9 ;
- = q (napa q (napa) q (napa
30 T TR g T O E S BIMENSICNS PRVKIEHOME | BUSINESS |  WAREHOUSE s | S0 st | o | o | MWUBLEENCOROMNO | ol EPHOLVISHOCTD TEXOBCTYXHBAHIA
2800 ! o |l ¢ | o \t TYEAR* 1YEAR* 1YEAR* 6 MONTHS * 6 MONTHS <20 UNIDADES > 20 UNIDADES YACTHbIT! FOM NPEANPUATUE CKNAL < KWNovt loM > KUnovt oM
5523 el Check pin and washer wear. 1AK0* 1A0* 1AK0* 6 MESES* 6 MESES _ _ * 20 KBAPTME 20 KBAPTUP
el I U N — \‘\;.:k$ Check welds and horizontality of sash. Verificar el desgaste del perno y dela arandela. 1708 1708 1708 6 MECAUER 6 MECALIER
g100 tele lw [7A r\\iéﬁi *The scheme refers to a normal workplace Verificar las soldaduras y la horizontalidad de la puerta. o U3HOC CTEPXHA U Waii6bl.
[ i i s k!_'q:‘;_“* & (not marine or particularly aggressive envi s). *El presente esquema es relativo a un ambiente normal de trabajo Korp (BapOUHbIE LUBbI 1 rop Tb CTBOKM.
o0 T d:’:‘ (no ambiente marino o especialmente agresivo). *lapameTpbl AaHHOI TabAULLbI NPeayCMOTPEHbI ANA HOPMANIbHOrO pabouyero nometLieHUA
025 05 075 1 125 15 175 2 225 25 275 3 (He AnA 06beKTOB BONM3U MOPA WM C APYTUMY arPECCHBHbIMU HAKTOaMM).
L/ (LENGTH DIVIDED BY HEIGHT . L o . ) " A ) ) T, A I e o

e 56060 @ 560-50 & 560-100 —560-120 —e— 560-140 Tutte itecnici pecifichedevonointendersiqualeproprietintellettuale, difesadallenormesul dirittod'autore, delladittaFratelliComunello Spa.Tuttigliutilizzinonesp teautor noperseguitigiudi rente.Ciriserviamoildirittodiapportaretuttelevariazionie
——560-160 - 560-180 le migliorie necessarie senza alcun preavviso. All pictures, technical draflanges and related specifications belong to Fratelli Comunello Spa and they are defended by rules of copyright. Alf uses not expressly authorized wilf be legatly prosecuted. Product specification are subjected to change without notice.
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